

PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:	Klinička bolnica „Merkur“				
ADRESA:	Zagreb, Zajčeva 19				
TELEFON:	099 4888 353	FAX:	01 2431 402	E-MAIL:	vesna.stuzic@kb-merkur.hr

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 do 300 znakova)	PREDAVAČ	MJESTO ODRŽAVANJA
PREDAVANJE SE ODGAĐA DO DALJNJEG RADI EPIDEMIOLOŠKE SITUACIJE	Unaprjeđenje kvalitete sprječavanjem medikacijskih pogrešaka	Cilj predavanja je prikaz intervencija medicinske sestre u određenim dijelovima medikacijskog ciklusa, odnosa medikacijskih pogrešaka i neželjenih događaja te vrsti pogrešaka u odnosu na pravilnu primjenu i učestalost istih prema literaturnim podacima. Cilj predavanja je također i prikaz slučaja pogrešne primjene lijeka te pravilan postupak slijedom prijave incidenata odnosno analizu događaja i popravne radnje čime se unapređuje kvaliteta zdravstvene njege i sigurnost pacijenata te medicinskih sestara.	Smiljana Kolundžić, mag. med. techn.	KB Merkur Nova dvorana
PREDAVANJE SE ODGAĐA DO DALJNJEG	Postoperativna zdravstvena njega bolesnika nakon radikalne prostatektomije	Radikalna prostatektomija podrazumijeva odstranjenje prostate u cijelosti zajedno s sjemenim mjehurićima, a nekada se odstranjuju i limfni čvorovi. Postoperativna njega kod radikalne prostatektomije započinje još u Jedinici intenzivnog liječenja te se nastavlja dolaskom na odjel. Veliki je naglasak na otkrivanju ranih komplikacija (infekcija, dehiscencija rane, duboka venska	Ivana Crnković, mag. med. techn.	KB Merkur Nova dvorana

		tromboza, krvarenje). Dobra edukacija pacijenta i empatičan pristup medicinskog osoblja od iznimne je važnosti. Cilj predavanja je upoznati medicinske sestre sa specifičnostima bolesti prostate		
PREDAVANJE SE ODGAĐA DO DALJNJEG		Adenokarcinom gušterače se može liječiti kirurški, kemoterapijom i radioterapijom. U liječenju bolesnika veliku ulogu ima cijeli zdravstveni tim, a time i medicinska sestra koja je velika podrška u fizičkoj, ali i ne manje bitnoj psihičkoj pripremi bolesnika. Medicinska sestra ima izrazito veliku ulogu u pripremi bolesnika za operativni zahvat te u postoperativnom razdoblju. Uspostavom dobre komunikacije i svojom empatijom izgrađuje odnos povjerenja s bolesnikom koji rezultiraju smanjenjem straha i zabrinutosti. Cilj predavanja je upoznati medicinske sestre s potrebama bolesnika s adenokarcinomom i specifičnostima zdravstvene njege.	Silvija Rotim Koleč, mag. med. techn.	KB Merkur Nova dvorana
23. 06. 2022. 14 h	Kvaliteta života bolesnika nakon opsežne abdominalne operacije zbog adenokarcinoma gušterače			
PREDAVANJE SE ODGAĐA DO DALJNJEG		Dijabetička retinopatija je kronična komplikacija šećerne bolesti. Jedan je od najčešćih uzroka gubitka vida kod osoba sa šećernom bolešću. Cilj predavanja je upoznati medicinske sestre s važnošću dijabetičke retinopatije, načinima prevencije i potrebom za skrininzima za njeno rano otkrivanje, upoznati s novim metodama liječenja i specifičnostima zdravstvene njege.	Đurđica Hendelja, bacc. med. techn.	KB Merkur Nova dvorana
22. 09. 2022. 14 h	Dijabetička retinopatija – rano otkrivanje i prevencija			
24. 11. 2022. 14 h	Intervencije medicinske	Glavni cilj svih aktivnosti provedenih tokom reanimacijskog postupka odnosi se na	Julija Pečet, bacc. med. techn.	KB Merkur Nova dvorana

	<p>sestre/tehničara u postupcima kardiopulmonalne reanimacije</p>	<p>uspostavu spontane cirkulacije bez neurološkog deficita. Zbog važnosti pravovremene detekcije i reakcije, postupci provođenja kardiopulmonalne reanimacije jedni su od nužnih znanja svih zdravstvenih djelatnika, a osobito medicinskih sestara koje najviše vremena provode s hospitaliziranim pacijentima. Širok spektar teorijskog znanja koje medicinske sestre posjeduju, uz vježbane praktične vještine i timski rad s liječnicima, ključan su čimbenik u prevenciji neželjenih ishoda zastoja srca. Cilj predavanja je usvojiti nova/ obnoviti postojeća znanja i vještine za provođenje kardiopulmonalne reanimacije.</p>	<p>Martina Tišljar, bacc. med. techn.</p>	

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**

Vesna Stučić, bacc.med.techn.

RAVNATELJ USTANOVE

Izv.prof.prim.dr.sc. Mario Starešinić, dr. med.

ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVU

Vesna Stučić, bacc.med.techn.

